

Confianza en Motoristas

La tropa en lugares estratégicos a lo largo de la Carretera Troncal del Norte hasta las inmediaciones de Chalatenango, produce un estado de confianza entre los conductores de vehículos por ese sector, según lo han expresado personas que viajan continuamente por ese sector.

A partir del Puente Las Cañas, en Apopa, el cual fue destruido en parte hace unos seis meses y que actualmente ya está reparado, se notan grupos de elementos de seguridad civil, que están deteniendo motos, pick ups y camionetas, formándose a veces algunas "colas" que si bien producen atrasos para algunos, para la mayoría representan tranquilidad, según dijeron.

En el Puente Colima, cuya construcción es de mayor envergadura, el despliegue de tropa se nota desde lejos.

En ese sector todavía se

ven unos troncos que fueron usados como obstáculos en las calles el 10 de enero, cuando empezaba la llamada "ofensiva" final, que no tuvo ningún éxito para los terroristas.

El Puente Azambio, situado en el kilómetro 68, es el citado hoy por EL DIARIO DE HOY como "Puente Azacuapa", tal como lo llaman unas personas de aquel sector. La protección que presta el Ejército a este puente, también "es de respeto", según los informes. Fue volado por la mitad, pero ya se acostumbró el público al servicio de transbordo, en los buses que viajan entre Chalatenango y San Salvador.

A 4 kilómetros de Chalatenango está el puente Chacahuapa, el cual fue dinamitado el año pasado y desde entonces es vigilado por el destacamento militar del Paraíso, que tiene bajo su control toda aquella zona de Chalatenango.



HEROES DE PERQUIN. — Este grupo es parte del número de héroes del Ejército que recuperaron Perquin, Morazán, tras dos horas de combate. Todos sonríen ante la Cámara. Los soldados continuarán su jira de limpieza por el departamento, según dijeron.

Foro Sobre el Simposio el Sábado en Santa Ana

Un Foro Informativo sobre el Simposio Nacional para el Análisis y Perspectivas del Sector Productivo de El Salvador, será celebrado mañana sábado en la ciudad de Santa Ana.

Este nuevo acontecimiento es auspiciado por el Club Rotario de aquella localidad, que haciéndose eco de la inquietud de numerosos empresarios de la región, gestionó la realización del Foro, en el que tomarán parte algunos de los principales expositores que intervinieron en el Simposio Nacional que se celebró en el Hotel Sheraton, de la capital, los días 23, 24 y 25 de julio.

Las gestiones para lograr este Foro de carácter informativo y a la vez cívico y patriótico, se deben en gran parte al resonante éxito que alcanzó el Simposio Nacional en el examen crítico que se hizo de la actual problemática socio-política y económica que enfrenta el pueblo salvadoreño, así como el análisis de sus causas y las posibles soluciones a corto y mediano plazo a dicha

problemática.

El Foro Informativo tendrá lugar en la Casa del Club Rotario de la ciudad de Santa Ana (ubicada en la 23ª Avenida Sur, entre 9ª y 11ª Calles Oriente), a partir de las 8 horas.

Dado el interés expresado por la comunidad empresarial santaneca y de otros lugares de la zona, se estima que concurrirán al Foro no menos de unos trescientos empresarios, ya que ha sido generalizado el interés puesto de manifiesto en lograr mayor información de primera mano sobre el contenido de los principales temas que fueron abordados durante el Simposio Nacional.

Finalmente los organizadores del Foro Informativo dijeron que exhortaban a los círculos empresariales santanecos en particular y al público en general a participar en dicho evento, registrándose anticipadamente en el local del Club Rotario, cuya dirección se dio arriba.

La reestructuración del Consejo Salvadoreño de Menores, reforma al Código de Menores y una mayor utilización de los recursos, anunció ayer el Ministro de Justicia, doctor Mario Antonio Solano Ramírez. El comunicado de tales innovaciones expresa lo siguiente:

La reestructuración del Consejo Salvadoreño de Menores fue expuesta en una sesión de trabajo realizada en el Ministerio de Justicia, en la cual estuvieron presentes los Titulares de la cartera, Dres. Mario Antonio Solano Ramírez y Dina Castro de Callejas, y los miembros del personal de dicha Institución.

Expuso el Ministro, que en base a las experiencias acumuladas, habrá de establecerse para el futuro una política de funcionamiento acorde con la política del Gobierno Central en cuanto a la protección de los menores.

La problemática de los menores ha tenido en el pasado un plan de acción romántica y de lirismos, lo que ya no debe ser así, para entrar de lleno a un campo de realizaciones.

ASI Anunciará hoy Reuniones Abiertas

El programa de reuniones abiertas, con expositores extranjeros, será anunciado hoy en la Asamblea General de la ASI, el cual dará comienzo el mes entrante con un almuerzo para exponer el tema de "la libertad de información y el desarrollo económico".

Voceros de la Asociación Salvadoreña de Industriales indicaron que el Simposio Nacional del Sector Productivo absorbió en tal forma a las asociaciones participantes, que el 31 de julio, Día del Periodista, no pudo ser utilizado para un análisis científico y serio de la labor de los comunicadores y la incidencia de la libertad de expresión en el desarrollo nacional.

Oportunamente la ASI dará a conocer esta nueva actividad, que será anunciada en la asamblea general de este día, a las 17 horas y que se ocupará, fundamentalmente, del análisis de las conclusiones y recomendaciones del Simposio Nacional, como se ha informado.

Porque no es de planificar acciones para la niñez del año 2.000 sino para la actual, enfocando los problemas económicos y sociales, enmarcando las acciones en el plan general de reformas estructurales del Gobierno, las cuales ya se están viendo en otras áreas de la vida nacional.

Uno de los ángulos de preocupación es la mendicidad infantil, la explotación que otras personas hacen de los menores en este sentido, y la explotación laboral de los menores, debido a que son aprovechados por su estado de abandono.

Enfatizó el Dr. Solano Ramírez, que la preocupa-

ción prioritaria es para hoy mismo o sea que no es de planificar para un futuro incierto sino que de inmediato, por lo que los enfoques proteccionistas de los menores deben ser enfilados con esa filosofía.

Es más, hay que pensar en la ampliación de los proyectos, que actualmente protegen a los menores que se encuentran bajo tutela de las instituciones del Estado, e incluir a los menores que aún estando en poder de mayores, necesitan de medidas protectivas, y mucho más los menores desplazados por las circunstancias

—Favor pase a la página 35.

Refiérense al Caso de Desobediencia Social

Observadores del acontecer político del país, que han leído con atención declaraciones recientes del Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, sobre lo que él llama "desobediencia social", dijeron que las raíces de este problema vienen de mucho atrás.

"No es un fenómeno nuevo, sino que en el mismo se mezclan muchas de las acciones promovidas o impulsadas por militantes del partido hoy en el Gobierno, la Democracia Cristiana, dijeron, agregando que la desobediencia de algunos grupos se queda corta comparada con actuaciones posteriores de la gente del mismo partido".

Dijeron que "por cierto el famoso Decreto 114 puede presentarse como el mayor de los malos ejemplos para fomentar la de-

sobediencia y el desorden social, pues con dicho Decreto se saltó sobre la Constitución sin andar con miramiento alguno".

"Esa violación al Máximo Estatuto de la República, que manda obediencia absoluta a sus preceptos a todos y cada uno de los ciudadanos, sentó el peor de los precedentes para que nadie intente respetar las leyes secundarias; de modo que con ello se abrió la brecha al peor caos y anarquía en nuestro país", siguieron diciendo.

Los declarantes recordaron, por otra parte, que muchos dirigentes políticos del PDC, hoy en el Gobierno, fueron a su tiempo promotores del desorden y la desobediencia como la que hoy tanto preocupa al Ing. Duarte.

Recordaron a este punto —Favor pase a la página 21.



EN PLANIFICACION. — Sobre aspectos relacionados con la situación chilena y salvadoreña, así como sobre los tradicionales lazos de amistad existentes, conversaron el Vicecanciller de Chile, Cnel. Fernando Arancibia Reyes y el Lic. Attilio Viéitez Ministro de Planificación (ambos al centro en la foto), durante visita de cortesía que el primero le hiciera a su despacho oficial. Al Ministro Viéitez le acompañó el Subsecretario del ramo, Ing. Jorge Alberto Peña Solano y otros funcionarios de dicha cartera.